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Εξάρθρωση εγκληματικής ομάδας που λήστευε 
Ιερούς Ναούς
/ Επικαιρότητα

Εξιχνιάσθηκαν συνολικά -11- κλοπές και -2- απόπειρες κλοπών 
από Ιερούς Ναούς περιοχών της Βοιωτίας, Φθιώτιδας, 
Μαγνησίας και Ερυθρών Αττικής

Από το Τμήμα Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Θηβών, της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Βοιωτίας, έπειτα από εμπεριστατωμένη έρευνα, διακριβώθηκε η 
δράση εγκληματικής ομάδας, τα μέλη της οποίας ενέχονται στη διάπραξη σωρείας 
κλοπών και αποπειρών κλοπών από Ιερούς Ναούς.

Στο πλαίσιο της ενδελεχούς έρευνας από την προαναφερόμενη Υπηρεσία, 
αξιολογήθηκαν και αξιοποιήθηκαν στοιχεία και δεδομένα που προέκυψαν κατά την 
εξέλιξη της προανακριτικής διαδικασίας, με τη συνδρομή του Τμήματος Δίωξης 
και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Κορίνθου, με αποτέλεσμα την ταυτοποίηση συνολικά 
τεσσάρων (4) ημεδαπών.

Σε βάρος τους σχηματίσθηκε δικογραφία, κακουργηματικού χαρακτήρα, για 
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σύσταση εγκληματικής οργάνωσης και διάπραξη διακεκριμένων περιπτώσεων 
κλοπών, τελεσμένων και σε απόπειρα, κατά συναυτουργία.

Όπως διακριβώθηκε οι ανωτέρω, από κοινού με άγνωστο αριθμό συνεργών τους, 
τα στοιχεία ταυτότητας των οποίων διερευνώνται, είχαν συγκροτήσει 
εγκληματική ομάδα, σκοπός της οποίας ήταν η συστηματική διάπραξη κλοπών και 
η αποκόμιση παράνομου οικονομικού οφέλους.

Τα μέλη της δρούσαν συνήθως πρώτες πρωινές ή βραδινές ώρες και προέβαιναν 
σε διαρρήξεις Ιερών Ναών, παραβιάζοντας τα παράθυρα ή τις θύρες αυτών και 
ακολούθως αφαιρούσαν χρήματα και τάματα από το εσωτερικό τους.

Πιο αναλυτικά, τα μέλη της εγκληματικής ομάδας, το χρονικό διάστημα 
από 29-10-2023 έως και 01-03-2024, ενέχονται, με την ίδια ή διαφορετική 
σύνθεση, ανά περίπτωση, στη διάπραξη συνολικά έντεκα (11) κλοπών και 
δύο (2) αποπειρών κλοπών από Ιερούς Ναούς, σε περιοχές της Βοιωτίας (8 
περιπτώσεις), Ερυθρών Αττικής (δύο περιπτώσεις), Φθιώτιδας (δύο 
περιπτώσεις) και Μαγνησίας.

Το παράνομο οικονομικό όφελος που αποκόμισαν, από την εξακολουθητική δράση 
τους, υπερβαίνει τις -4.700- ευρώ.

Την προανάκριση διενήργησε με μεθοδικότητα το Τμήμα Δίωξης και Εξιχνίασης 
Εγκλημάτων Θηβών, ενώ εξετάζεται η τυχόν εμπλοκή τους και σε άλλες συναφείς 
αξιόποινες πράξεις.

Σημειώνεται ότι οι ανωτέρω είχαν συλληφθεί πρόσφατα, έπειτα από συντονισμένη 
επιχείρηση αστυνομικών της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Εγκλημάτων κατά Ζωής και 
Ιδιοκτησίας της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος (Δ.Α.Ο.Ε.), 
για διάπραξη ομοειδών αδικημάτων (σχετικό το από 16-05-2025 Δελτίο Τύπου του 
Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας).

Η σχηματισθείσα δικογραφία θα υποβληθεί στην Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Βοιωτίας/Παράλληλη έδρα Θηβών.


